                                        PROTOKÓŁ NR XXXVI/2022

XXXVI Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 27 września 2022 r. w sali narad przy stadionie gminnym w Świekatowie w godz. od 13:00 do 15:00.

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

   W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński i skarbnik gminy Danuta Pik.
II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 
     1. Otwarcie sesji rady gminy.

     2.     Stwierdzenie quorum.

     3.  Przedstawienie porządku obrad.
          4.     Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji – XXXV z 19 września 2022 r.

     5.  Podjęcie uchwały w sprawie:

          a) zmian w budżecie Gminy Świekatowo na 2022 r. 

6. Sprawy różne w tym wnioski.

     7. Zakończenie sesji. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  

Ad. 1

XXXVI Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział  14  radnych. Od punktu 5 w sesji uczestniczy 15 radnych. Na sesję przybył radny Grzegorz Drewczyński.
Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.
Ad. 4

Prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XXXV Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 19 września 2022 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XXXV Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XXXV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XXXV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5 a
Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła projekt uchwały  w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2022 r.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska odczytała projekt uchwały i przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2022 r.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/224/2022 w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2022 r.

Ad. 6
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła Radzie Gminy pismo z Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy Zespołu Bezpieczeństwa Informacji i Informatyki, znak: ZBII.III.414.229.2022 i ZBII.III.414.289.2022 z 19.09.2022 r. dot. informacji nt. złożonych oświadczeń majątkowych przez przewodniczącą Rady Gminy Świekatowo i Wójta Gminy Świekatowo, stan na 31.12.2021 r. 
Wójt Gminy Marek Topoliński poinformował, że wziął udział w naradzie z przedstawicielami Samorządu Województwa, gdzie omawiano plany inwestycyjne w perspektywie finansowej 2021-2027. Planuje się m.in. budowę ścieżek rowerowych przy każdej drodze powiatowej.
Wójt  Marek Topoliński ponadto poinformował, że w trakcie jest przetarg na modernizację ul. Wybudowanie. 
Wójt  Marek Topoliński poinformował, że w trakcie są także zebrania wiejskie.

Wójt Marek Topoliński przedstawił pismo mieszkańców Janiej Góry z wnioskiem o modernizację odcinka drogi przebiegającej przez Dubielno.

Wójt stwierdził, że budowa drogi na odcinku w Dubielnie zapisana jest w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Świekatowo 2022-2031 na lata 2026/2027.

Wójt Marek Topoliński następnie przedstawił pismo mieszkańców Janiej Góry w sprawie położenia asfaltu i wykonania oświetlenia na drodze gruntowej w Janiej Górze, rejon Rudzianek Jezioro od krzyża do rozwidlenia z drogą leśną na Serock.
Skarbnik Gminy Danuta Pik stwierdziła, że budowa wym. drogi była wpisana w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2025-2026, ale w wyniku przesunięć zapis został usunięty, ale skarbnik powróci do dokumentów źródłowych i wpis o budowie drogi na Rudzianku zostanie przywrócony.
Radna Danuta Megger stwierdziła, że drogi musimy utrzymywać w należytym stanie.
Radny Andrzej Iwicki uważa, że szczególnie musimy dbać o trasę autobusową. Naprawy wymaga także droga w Lipienicy.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że w trakcie ostatnich 3 lat realizowaliśmy bardzo dużo inwestycji drogowych.
Radna Danuta Megger poinformowała, że w sołectwie Jania Góra oficjalnie zostało zarejestrowane Koło Gospodyń Wiejskich „Chlebowianka”.

Radny Zbigniew Chaciński mówił o budowie ścieżki rowerowej do Szewna i wymianie kanalizacji w Szewnie w latach 2022-2023 oraz przesunięciach na lata 2023-2024.

Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o interwencję w sprawie dziurawej drogi powiatowej Szewno-Bukowiec.

Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o zalepienie dziury na rondzie w Szewnie i dziury w ulicy Bohaterów Września naprzeciwko sklepu spożywczego.
Wójt Marek Topoliński poinformował, że otrzymał informację, że budowa drogi powiatowej Zalesie Królewskie-Błądzim i budowa drogi powiatowej Szewno-Bukowiec zostały przesunięte na kolejne lata.
Radny Janusz Brzeziński poinformował, że Młodzieżowa Orkiestra Dęta OSP Świekatowo w Kijewie uczestniczyła w konkursie orkiestr dętych i zajęła II miejsce na 4 uczestniczące zespoły.

Radny Janusz Brzeziński poinformował, że Młodzieżowa Orkiestra Dęta OSP Świekatowo otrzymała zaproszenie do udziału w ogólnopolskim konkursie orkiestr dętych w Swarzędzu. 

Wójt Marek Topoliński poinformował, że w trakcie jest modernizacja ulicy za bankiem w Świekatowie, a urobek ziemi z tej budowy jest przewożony do Lubanii-Lipin na poszerzenie parkingu przy przystanku kolejowym.

Radny Krzysztof Kujawa zwrócił uwagę, że na drodze powiatowej Świecie - Tuchola zasadnym jest namalowanie odpowiednich linii na jezdni oznaczających lewoskręt do Zalesia Królewskiego.

Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o zamontowanie progu zwalniającego  na drodze dojazdowej do świetlicy w Szewnie.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że w Szewnie odbyło się zebranie wiejskie i nikt nie zgłaszał woli aby taki próg zamontować. Poza tym droga ta jest pieszojezdnią.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przypomniała, że kilka lat temu na wniosek mieszkańców Szewna zdejmowaliśmy próg zwalniający zamontowany w centrum wsi.

Radny Janusz Brzeziński zwrócił uwagę, że na pieszojezdni obowiązuje ograniczenie prędkości do 30 km/godz.
Radny Jakub Rybarczyk poinformował, że na ul. Kamiennej pojawiły się wilki. Wnioskował o zaapelowanie do mieszkańców o zabezpieczenie swoich zwierząt.

Radny Władysław Rusnak wnioskuje o pilną budowę drogi – ul. Wybudowanie.
Radny Wojciech Żygadło zabierając głos stwierdził, że cały czas budujemy nowe drogi, ale należy utrzymywać w należytym stanie drogi już wybudowane. Czy będziemy mieli za 10 lat środki finansowe na remonty dróg? W tej chwili rozmawiamy o tym, że pilnej naprawy wymagają drogi w Lipienicy i w Stążkach.

Skarbnik Gminy Danuta Pik stwierdziła, że drogi w Lipienicy i Stążkach były budowane w innej technologii.

Radny Wojciech Żygadło stwierdził, że w drodze Małe Łąkie-Lubania-Lipiny pozarywane są krawędzie jezdni.  Radny uważa, że należy naprawiać drogi, które są już wybudowane.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że musimy w planie budżetowym na przyszły rok  zaplanować środki na remonty dróg.

Skarbnik Gminy Danuta Pik stwierdziła, że na nowe inwestycje drogowe możemy wnioskować o środki zewnętrzne, a na remonty musimy zabezpieczyć środki własne.

Radny Grzegorz Drewczyński przypomniał, że wójt określił kiedyś ulicę Wybudowanie w kierunku Tuszyn, że jest to droga w kategorii drogi dojazdowej, ale jest ona zarośnięta krzakami i jakby była poszerzona ruch na pewno byłby większy.
         Na tym zakończono posiedzenie XXXVI Sesji Rady Gminy Świekatowo. 
                                                                        Przewodnicząca Rady Gminy

                                                                                    Ewelina Ledzińska
       Protokołowała                                                                                                    

   Hanna Tomaszewska                                               
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